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La méthodologie
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Méthodologie 
 

 

 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 

fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 

enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 

réalisation et non pas une prédiction.  

 

Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 

 

 

 

 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Atelier BNP PARIBAS  

Echantillon  Echantillon de 995 personnes, représentatif 

de la population française âgée de 18 ans et 

plus.  

 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession de l’interviewé) après 

stratification par région et catégorie 

d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire 

auto-administré en ligne (CAWI - Computer 

Assisted Web Interviewing).  

Dates de terrain Du 3 au 5 novembre 2010  
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Les résultats de l'étude
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Les outils de géolocalisation
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La possession d’un système électronique  

de positionnement  

 

 

 

 

 

Question : Disposez-vous d’un système électronique de positionnement 

(géolocalisation) ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui  65  

• Oui, un GPS intégré à votre voiture  ..................................................................  10  

• Oui, un GPS de voiture portable  .......................................................................  48  

• Oui, un téléphone portable intégrant un GPS  ....................................................  19  

• Oui, un autre système de positionnement  ..........................................................  1  

• Non  ....................................................................................................................  35  

 TOTAL ..............................................................................................................  100 
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.La possession d’un système électronique de positionnement (géolocalisation). 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

 

Oui, un 

GPS  

intégré à 

votre  

voiture  

Oui, un 

GPS de  

voiture 

portable  

 

Oui, un 

téléphone 

portable 
intégrant un 

GPS  

Oui, un autre  

système de  

positionnement  

Non  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  65  10  48  19  1  35  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  73  13  51  22  2  27  
   Femme ........................................................................  58  7  45  16  -  42  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  65  8  41  29  -  35  
   18 à 24 ans  ..................................................................  63  5  41  31  1  37  
   25 à 34 ans  ..................................................................  67  10  41  27  -  33  
35 ans et plus  65  11  50  15  2  35  
   35 à 49 ans  ..................................................................  65  9  49  21  2  35  
   50 à 64 ans  ..................................................................  60  11  47  13  1  40  
   65 ans et plus  ..............................................................  70  14  55  10  1  30  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  76  16  47  41  -  24  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  71  8  48  34  2  29  
   Profession intermédiaire  .............................................  69  9  48  21  2  31  
   Employé  .....................................................................  59  7  42  19  -  41  
   Ouvrier  .......................................................................  72  9  55  23  1  28  
   Retraité  .......................................................................  66  13  52  9  1  34  
   Autre inactif  ...............................................................  48  7  34  21  -  52  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  70  9  49  24  1  30  
   Salarié du secteur public  .............................................  60  5  46  18  1  40  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  74  23  39  39  5  26  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  63  9  43  24  1  37  
   Nord est  ......................................................................  68  11  51  19  2  32  
   Nord ouest  ..................................................................  60  7  46  15  1  40  
   Sud ouest  ....................................................................  71  14  51  18  -  29  
   Sud est  ........................................................................  67  12  47  19  2  33  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  66  9  50  16  1  34  
   Communes urbaines de province  ................................  66  11  48  19  1  34  
   Agglomération parisienne  ...........................................  62  9  42  23  1  38  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  65  9  46  18  2  35  
   Extrême gauche  ..........................................................  58  9  45  14  -  42  
   Parti Socialiste  ............................................................  69  11  49  21  3  31  
   Les Verts  ....................................................................  62  6  44  17  3  38  
Mouvement Démocrate - Modem  72  10  56  21  -  28  
Droite  70  14  50  20  1  30  
   UMP  ...........................................................................  70  17  47  22  1  30  
   Front National  ............................................................  70  5  56  15  -  30  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  61  8  46  18  -  39  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’utilisation du téléphone portable  

à des fins de géolocalisation 

 

 

 

 

 

Question : Utilisez-vous votre téléphone portable pour... ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Oui  

 

Non  

 

Vous n’avez 

pas de  

téléphone 

portable  

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) 

• Connaitre un itinéraire  ................................................  23  73  4  100  

• Vous localiser lorsque vous êtes en voiture  ...............  18  78  4  100  

• Vous localiser lorsque vous êtes à pieds  ....................  15  80  5  100  

• Connaître le temps d’arrivée qui vous sépare de 

votre destination  .........................................................  14  82  4  100  
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.L’utilisation du téléphone portable à des fins de géolocalisation. 

.Connaitre un itinéraire. 

 

 

Oui  

 

Non  

 

Vous n’avez pas 

de  

téléphone portable  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  23  73  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  28  66  6  
   Femme .......................................................................................................................  19  78  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  33  65  2  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  35  63  2  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  32  66  2  
35 ans et plus  19  76  5  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  25  72  3  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  18  77  5  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  12  80  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

      Artisan ou commerçant (*)  ........................................................................................  34  61  5  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  35  64  1  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  28  67  4  
   Employé  ....................................................................................................................  25  72  3  
   Ouvrier  ......................................................................................................................  30  64  6  
   Retraité  ......................................................................................................................  13  82  5  
   Autre inactif  ..............................................................................................................  21  75  4  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

      Salarié du secteur privé  ..............................................................................................  30  67  3  
   Salarié du secteur public  ............................................................................................  24  70  6  
   Indépendant sans salarié / employeur .........................................................................  33  63  4  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  33  64  2  
   Nord est  .....................................................................................................................  22  72  6  
   Nord ouest  .................................................................................................................  18  79  3  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  22  71  7  
   Sud est  .......................................................................................................................  22  74  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  21  74  5  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  21  75  4  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  33  63  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  23  74  3  
   Extrême gauche  .........................................................................................................  26  68  6  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  25  73  2  
   Les Verts  ...................................................................................................................  19  79  2  
Mouvement Démocrate - Modem  32  62  6  
Droite  22  74  4  
   UMP  ..........................................................................................................................  23  76  1  
   Front National  ...........................................................................................................  21  64  15  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  23  72  5  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

   Oui  33  65  2  
   GPS intégré à votre voiture  ........................................................................................  36  64  -  
   GPS de voiture portable  .............................................................................................  24  73  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ..........................................................................  76  24  -  
Non  4  88  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’utilisation du téléphone portable à des fins de géolocalisation. 

.Vous localiser lorsque vous êtes en voiture. 

 

 

Oui  

 

Non  

 

Vous n’avez pas 

de  

téléphone portable  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  18  78  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  22  72  6  
   Femme .......................................................................................................................  15  82  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  26  72  2  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  26  72  2  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  25  73  2  
35 ans et plus  15  80  5  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  19  78  3  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  12  82  6  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  12  80  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

      Artisan ou commerçant (*)  ........................................................................................  28  63  9  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  26  73  1  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  20  75  4  
   Employé  ....................................................................................................................  19  78  3  
   Ouvrier  ......................................................................................................................  22  72  6  
   Retraité  ......................................................................................................................  11  84  5  
   Autre inactif  ..............................................................................................................  17  79  4  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

      Salarié du secteur privé  ..............................................................................................  24  73  3  
   Salarié du secteur public  ............................................................................................  17  77  6  
   Indépendant sans salarié / employeur .........................................................................  21  72  7  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  21  76  2  
   Nord est  .....................................................................................................................  18  76  6  
   Nord ouest  .................................................................................................................  16  81  3  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  19  74  7  
   Sud est  .......................................................................................................................  16  79  5  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  19  76  5  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  17  79  4  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  21  75  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  18  79  3  
   Extrême gauche  .........................................................................................................  26  68  6  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  16  82  2  
   Les Verts  ...................................................................................................................  15  83  2  
Mouvement Démocrate - Modem  19  75  6  
Droite  18  77  5  
   UMP  ..........................................................................................................................  20  78  2  
   Front National  ...........................................................................................................  16  69  15  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  18  77  5  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

   Oui  26  72  2  
   GPS intégré à votre voiture  ........................................................................................  33  66  1  
   GPS de voiture portable  .............................................................................................  19  78  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ..........................................................................  56  44  -  
Non  3  89  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’utilisation du téléphone portable à des fins de géolocalisation. 

.Vous localiser lorsque vous êtes à pieds. 

 

 

Oui  

 

Non  

 

Vous n’avez pas 

de  

téléphone portable  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  15  80  5  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  18  76  6  
   Femme .......................................................................................................................  13  84  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  22  75  3  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  28  70  2  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  17  80  3  
35 ans et plus  13  82  5  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  18  78  4  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  10  84  6  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  9  83  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

      Artisan ou commerçant (*)  ........................................................................................  25  70  5  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  28  70  2  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  19  75  5  
   Employé  ....................................................................................................................  14  83  3  
   Ouvrier  ......................................................................................................................  19  74  7  
   Retraité  ......................................................................................................................  8  87  5  
   Autre inactif  ..............................................................................................................  17  79  4  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

      Salarié du secteur privé  ..............................................................................................  19  77  4  
   Salarié du secteur public  ............................................................................................  18  76  6  
   Indépendant sans salarié / employeur .........................................................................  22  74  4  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  26  70  3  
   Nord est  .....................................................................................................................  15  79  6  
   Nord ouest  .................................................................................................................  9  88  3  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  10  82  8  
   Sud est  .......................................................................................................................  17  79  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  12  82  6  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  14  82  4  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  26  70  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  16  80  4  
   Extrême gauche  .........................................................................................................  18  73  9  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  17  80  3  
   Les Verts  ...................................................................................................................  13  85  2  
Mouvement Démocrate - Modem  24  70  6  
Droite  15  81  4  
   UMP  ..........................................................................................................................  16  83  1  
   Front National  ...........................................................................................................  12  73  15  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  14  81  5  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

   Oui  22  75  3  
   GPS intégré à votre voiture  ........................................................................................  26  71  3  
   GPS de voiture portable  .............................................................................................  16  81  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ..........................................................................  53  47  -  
Non  3  89  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour l’Atelier BNP PARIBAS - Les Français et la géolocalisation - Novembre 2010 11 

.L’utilisation du téléphone portable à des fins de géolocalisation. 

.Connaître le temps d’arrivée qui vous sépare de votre destination. 

 

 

Oui  

 

Non  

 

Vous n’avez pas 

de  

téléphone portable  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  14  82  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Homme  ......................................................................................................................  17  77  6  
   Femme .......................................................................................................................  12  85  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

   Moins de 35 ans  22  76  2  
   18 à 24 ans  .................................................................................................................  23  75  2  
   25 à 34 ans  .................................................................................................................  21  77  2  
35 ans et plus  11  84  5  
   35 à 49 ans  .................................................................................................................  18  79  3  
   50 à 64 ans  .................................................................................................................  8  86  6  
   65 ans et plus  .............................................................................................................  6  86  7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

      Artisan ou commerçant (*)  ........................................................................................  28  67  5  
   Profession libérale, cadre supérieur  ...........................................................................  24  75  1  
   Profession intermédiaire  ............................................................................................  14  81  4  
   Employé  ....................................................................................................................  14  83  3  
   Ouvrier  ......................................................................................................................  22  71  7  
   Retraité  ......................................................................................................................  7  88  5  
   Autre inactif  ..............................................................................................................  14  82  4  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

      Salarié du secteur privé  ..............................................................................................  19  77  4  
   Salarié du secteur public  ............................................................................................  15  79  6  
   Indépendant sans salarié / employeur .........................................................................  21  75  4  
REGION  

      Région parisienne  ......................................................................................................  22  75  2  
   Nord est  .....................................................................................................................  16  78  6  
   Nord ouest  .................................................................................................................  10  87  3  
   Sud ouest  ...................................................................................................................  10  82  8  
   Sud est  .......................................................................................................................  13  83  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

      Communes rurales  .....................................................................................................  15  79  6  
   Communes urbaines de province  ...............................................................................  12  84  4  
   Agglomération parisienne  ..........................................................................................  21  75  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

   Gauche  16  81  3  
   Extrême gauche  .........................................................................................................  19  75  6  
   Parti Socialiste  ...........................................................................................................  17  80  3  
   Les Verts  ...................................................................................................................  13  85  2  
Mouvement Démocrate - Modem  12  82  6  
Droite  15  81  4  
   UMP  ..........................................................................................................................  15  84  1  
   Front National  ...........................................................................................................  17  68  15  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  13  82  5  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

   Oui  21  77  2  
   GPS intégré à votre voiture  ........................................................................................  30  69  1  
   GPS de voiture portable  .............................................................................................  14  83  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ..........................................................................  47  53  -  
Non  2  90  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



 

Ifop pour l’Atelier BNP PARIBAS - Les Français et la géolocalisation - Novembre 2010 12 

Le jugement à l’égard de l’utilité  

des systèmes de géolocalisation 

 

 

 

 

 

Question : Diriez-vous que ces systèmes de géolocalisation sont... ? 
 

 

 

 

 

 

 

 
Ensemble  

des  

Français 

(%) 

Possesseurs 

d’un système 

électronique de 

positionnement 

(%) 

TOTAL Utiles  82  92 

• Très utiles  .......................................................................................................... 34  45 

• Assez utiles  ........................................................................................................ 48  47 

TOTAL Pas utiles  18  8 

• Peu utiles  ........................................................................................................... 15  7 

• Pas du tout utiles  ............................................................................................... 3  1 

 TOTAL .............................................................................................................. 100  100  
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.Le jugement à l’égard de l’utilité des systèmes de géolocalisation. 

 

 

TOTAL  

Utiles  

Très utiles  

 

Assez  

utiles  

TOTAL 

Pas  

utiles  

Peu utiles  

 

Pas du tout  

utiles  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  82  34  48  18  15  3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  83  36  47  17  14  3  
   Femme ........................................................................  79  32  47  21  17  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  79  36  43  21  16  5  
   18 à 24 ans  ..................................................................  83  34  49  17  15  2  
   25 à 34 ans  ..................................................................  75  37  38  25  17  8  
35 ans et plus  82  33  49  18  15  3  
   35 à 49 ans  ..................................................................  83  33  50  17  15  2  
   50 à 64 ans  ..................................................................  78  34  44  22  18  4  
   65 ans et plus  ..............................................................  85  32  53  14  12  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  63  29  34  37  32  5  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  86  48  38  14  12  2  
   Profession intermédiaire  .............................................  80  33  47  19  16  3  
   Employé  .....................................................................  80  35  45  20  13  7  
   Ouvrier  .......................................................................  85  33  52  15  13  2  
   Retraité  .......................................................................  85  32  53  15  14  1  
   Autre inactif  ...............................................................  71  31  40  29  24  5  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  82  36  46  18  15  3  
   Salarié du secteur public  .............................................  84  36  48  16  8  8  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  70  31  39  30  24  6  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  85  45  40  14  11  3  
   Nord est  ......................................................................  81  35  46  19  17  2  
   Nord ouest  ..................................................................  76  31  45  24  19  5  
   Sud ouest  ....................................................................  80  31  49  20  18  2  
   Sud est  ........................................................................  84  28  56  16  12  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  79  31  48  21  16  5  
   Communes urbaines de province  ................................  81  32  49  19  16  3  
   Agglomération parisienne  ...........................................  84  46  38  15  12  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  81  32  49  19  16  3  
   Extrême gauche  ..........................................................  77  29  48  23  17  6  
   Parti Socialiste  ............................................................  86  37  49  14  12  2  
   Les Verts  ....................................................................  77  26  51  23  22  1  
Mouvement Démocrate - Modem  91  29  62  9  9  -  
Droite  84  41  43  16  14  2  
   UMP  ...........................................................................  85  44  41  15  14  1  
   Front National  ............................................................  81  35  46  19  17  2  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  77  31  46  23  17  6  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  92  45  47  8  7  1  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  92  50  42  8  8  -  
   GPS de voiture portable  ..............................................  92  46  46  8  7  1  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  93  49  44  7  7  -  
Non  61  13  48  39  30  9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 

 

L’utilisation de la géolocalisation
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L’utilisation d’un système de géolocalisation  

pour trouver des boutiques et points de vente 

 

 

 

 

 

Question : Utilisez-vous un système de géolocalisation pour trouver des 

boutiques/points de vente ? 
 

 

 

 

 

 

Base : question posée uniquement aux possesseurs d’un système de 

géolocalisation, soit 65% de l’échantillon.  

 

(%) 

• Oui  ....................................................................................................................  32  

• Non  ...................................................................................................................  68  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.L’utilisation d’un système de géolocalisation  

pour trouver des boutiques / points de vente. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  32  68  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..................................................................................................................................................................  33  67  
   Femme ...................................................................................................................................................................  31  69  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  38  62  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  39  61  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  38  62  
35 ans et plus  29  71  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  38  62  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  28  72  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  21  79  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

     Artisan ou commerçant (*)  ....................................................................................................................................  38  62  
   Profession libérale, cadre supérieur  .......................................................................................................................  46  54  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  40  60  
   Employé  ................................................................................................................................................................  39  61  
   Ouvrier  ..................................................................................................................................................................  30  70  
   Retraité  ..................................................................................................................................................................  22  78  
   Autre inactif  ..........................................................................................................................................................  34  66  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

     Salarié du secteur privé  ..........................................................................................................................................  38  62  
   Salarié du secteur public  ........................................................................................................................................  34  66  
   Indépendant sans salarié / employeur .....................................................................................................................  37  63  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  32  68  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  33  67  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  30  70  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  34  66  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  31  69  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  29  71  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  33  67  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  31  69  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  34  66  
   Extrême gauche  .....................................................................................................................................................  38  62  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  35  65  
   Les Verts  ...............................................................................................................................................................  30  70  
Mouvement Démocrate - Modem  41  59  
Droite  31  69  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  31  69  
   Front National  .......................................................................................................................................................  30  70  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  29  71  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

  Oui  32  68  
   GPS intégré à votre voiture  ....................................................................................................................................  38  62  
   GPS de voiture portable  .........................................................................................................................................  30  70  
   téléphone portable intégrant un GPS  ......................................................................................................................  46  54  
Non  -  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La notoriété de différentes applications informatiques 

de géolocalisation 
 

 

 

 

 

Question : Il existe des applications informatiques qui utilisent la 

géolocalisation pour vous proposer des services personnalisés selon 

votre position géographique. Parmi les applications suivantes, 

lesquelles connaissez-vous ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

• Aucune  .............................................................................................................  73  

• Facebook Lieux / Places  ...................................................................................  21  

• Les applications dites de réalité augmentée  .....................................................  4  

• Dismoiou / tellmewhere  ...................................................................................  3  

• Foursquare  ........................................................................................................  2  

• Plyce  .................................................................................................................  2  

• Veniu  ................................................................................................................  1  

• Gowalla  ............................................................................................................  1  

• Une autre application ........................................................................................  4  

 TOTAL .............................................................................................................  (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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.La notoriété de différentes applications informatiques de géolocalisation. 

 

 

Aucune  

 

 

 

 

Facebook  

Lieux  

 

Places  

 

 

Les appli-  

cations  

dites de  

réalité  

augmentée  

Dismoiou  

 

tellmewhe-  

re  

 

 

Foursquare  

 

 

 

 

Plyce  

 

 

 

 

Veniu  

 

 

 

 

Gowalla  

 

 

 

 

Une 

autre  

applica-  

tion  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  73  21  4  3  2  2  1  1  4  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

            Homme  ................................................................  72  21  5  3  3  2  1  1  4  
   Femme .................................................................  74  20  3  3  2  1  1  1  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Moins de 35 ans  61  30  6  5  5  3  2  1  5  
   18 à 24 ans  ...........................................................  60  30  8  5  9  4  -  1  6  
   25 à 34 ans  ...........................................................  62  31  5  5  2  3  3  1  4  
35 ans et plus  77  17  4  2  1  1  1  -  3  
   35 à 49 ans  ...........................................................  72  19  5  2  2  1  1  -  4  
   50 à 64 ans  ...........................................................  81  13  1  2  -  -  -  -  3  
   65 ans et plus  .......................................................  80  17  5  2  1  1  1  1  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

            Artisan ou commerçant (*)  ..................................  72  21  4  -  3  3  -  -  -  
   Profession libérale, cadre supérieur  .....................  68  22  8  6  4  4  4  4  4  
   Profession intermédiaire  ......................................  68  24  8  5  5  2  3  1  7  
   Employé  ..............................................................  66  27  4  3  3  1  -  -  3  
   Ouvrier  ................................................................  72  19  3  2  -  2  1  1  3  
   Retraité  ................................................................  81  14  2  2  -  -  -  -  4  
   Autre inactif  ........................................................  67  27  7  3  5  2  -  1  3  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

            Salarié du secteur privé  ........................................  65  25  6  5  3  3  2  1  5  
   Salarié du secteur public  ......................................  80  18  3  1  1  1  2  -  -  
   Indépendant sans salarié / employeur ...................  73  14  3  -  3  2  -  -  4  
REGION  

            Région parisienne  ................................................  65  25  5  6  4  2  2  1  5  
   Nord est  ...............................................................  78  16  3  2  2  1  1  -  4  
   Nord ouest  ...........................................................  69  23  5  3  2  1  1  1  4  
   Sud ouest  .............................................................  80  19  5  1  2  2  -  -  3  
   Sud est  .................................................................  74  20  4  3  2  1  -  -  2  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

            Communes rurales  ...............................................  74  19  5  2  2  2  2  1  3  
   Communes urbaines de province  .........................  74  20  4  2  2  1  -  -  4  
   Agglomération parisienne  ....................................  65  23  5  7  4  3  2  2  5  
PROXIMITE POLITIQUE  

         Gauche  73  19  5  3  2  2  1  1  3  
   Extrême gauche  ...................................................  69  18  6  4  2  7  3  3  2  
   Parti Socialiste  .....................................................  74  19  4  3  2  1  -  -  3  
   Les Verts  .............................................................  73  19  6  3  1  2  1  1  2  
Mouvement Démocrate - Modem  68  21  5  4  2  -  -  -  5  
Droite  72  21  4  3  3  2  -  -  6  
   UMP  ....................................................................  73  21  4  3  4  2  -  -  5  
   Front National  .....................................................  69  25  3  1  2  2  1  -  4  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  74  22  3  2  2  1  1  1  3  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE 

DE POSITIONNEMENT           
Oui  68  23  6  4  3  2  1  1  4  
   GPS intégré à votre voiture  ..................................  57  32  10  9  6  6  3  1  5  
   GPS de voiture portable  .......................................  74  19  5  3  2  2  1  1  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ....................  54  33  8  7  5  4  1  -  8  
Non  81  16  2  1  1  -  -  -  2  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’utilisation de différentes applications  

informatiques de géolocalisation 

 

 

 

 

 

Question : Utilisez-vous les applications suivantes de recommandation utilisant 

la géolocalisation ? 
 

 

 

 

 

 

Base : pour chaque application connue.  

 

Oui  Non  TOTAL  

 (%) (%) (%) 

• Dismoiou / tellmewhere  .......................................................  68  32  100  

• Gowalla  ................................................................................  65  35  100  

• Plyce  .....................................................................................  61  39  100  

• Les applications dites de réalité augmentée  .........................  57  43  100  

• Veniu  ....................................................................................  54  46  100  

• Foursquare  ............................................................................  53  47  100  

• Facebook Lieux / Places  .......................................................  33  67  100  

• Une autre application  ...........................................................  63  37  100  

 
En raison de la faiblesse des effectifs de répondants, seuls les résultats de 

l’application Facebook Lieux / Places peuvent être ventilés. 
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.L’utilisation de différentes applications informatiques de géolocalisation. 

.Facebook Lieux / Places. 

 

 

Oui  Non  

 (%) (%) 

ENSEMBLE  33  67  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

     Homme  ..................................................................................................................................................................  36  64  
   Femme ...................................................................................................................................................................  30  70  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

  Moins de 35 ans  38  62  
   18 à 24 ans  .............................................................................................................................................................  36  64  
   25 à 34 ans  .............................................................................................................................................................  38  62  
35 ans et plus  30  70  
   35 à 49 ans  .............................................................................................................................................................  36  64  
   50 à 64 ans  .............................................................................................................................................................  19  81  
   65 ans et plus  .........................................................................................................................................................  29  71  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

     Artisan ou commerçant (*)  ....................................................................................................................................  60  40  
   Profession libérale, cadre supérieur  .......................................................................................................................  38  62  
   Profession intermédiaire  ........................................................................................................................................  33  67  
   Employé  ................................................................................................................................................................  38  62  
   Ouvrier  ..................................................................................................................................................................  40  60  
   Retraité  ..................................................................................................................................................................  13  87  
   Autre inactif  ..........................................................................................................................................................  40  60  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

     Salarié du secteur privé  ..........................................................................................................................................  39  61  
   Salarié du secteur public  ........................................................................................................................................  31  69  
   Indépendant sans salarié / employeur .....................................................................................................................  47  53  
REGION  

     Région parisienne  ..................................................................................................................................................  40  60  
   Nord est  .................................................................................................................................................................  28  72  
   Nord ouest  .............................................................................................................................................................  26  74  
   Sud ouest  ...............................................................................................................................................................  57  43  
   Sud est  ...................................................................................................................................................................  29  71  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

     Communes rurales  .................................................................................................................................................  31  69  
   Communes urbaines de province  ...........................................................................................................................  32  68  
   Agglomération parisienne  ......................................................................................................................................  41  59  
PROXIMITE POLITIQUE  

  Gauche  34  66  
   Extrême gauche  .....................................................................................................................................................  36  64  
   Parti Socialiste  .......................................................................................................................................................  29  71  
   Les Verts  ...............................................................................................................................................................  39  61  
Mouvement Démocrate - Modem  25  75  
Droite  39  61  
   UMP  ......................................................................................................................................................................  39  61  
   Front National  .......................................................................................................................................................  38  62  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  31  69  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE POSITIONNEMENT  

  Oui  42  58  
   GPS intégré à votre voiture  ....................................................................................................................................  55  45  
   GPS de voiture portable  .........................................................................................................................................  36  64  
   téléphone portable intégrant un GPS  ......................................................................................................................  47  53  
Non  9  91  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les raisons invoquées pour utiliser des applications 

utilisant la géolocalisation 

 

 

 

 

 

Question : Dans quel but utilisez-vous ces applications utilisant la 

géolocalisation ? 
 

 

 

 

 

 

Base : question posée uniquement à ceux qui utilisent au moins une 

application connue, soit 12% de l’échantillon.  

 

 

(%) 

• Pour partager des points d’intérêts avec vos proches, votre réseau  ..................  35  

• Pour visiter un lieu d’une façon inédite  ............................................................  34  

• Pour donner votre position à vos proches ou à votre réseau  ............................  32  

• Pour vous souvenir de vos déplacements  .........................................................  28  

• Pour connaitre l’avis d’autres utilisateurs  ........................................................  27  

• Pour vous distraire, vous amuser  ......................................................................  25  

• Pour noter les commerces et établissements que vous fréquentez  ...................  23  

• Pour recevoir des bons de réduction de commerces proches  ...........................  15  

• Pour rencontrer des nouvelles personnes à proximité  ......................................  11  

• Dans un autre but  ..............................................................................................  11  

 TOTAL .............................................................................................................  (*) 

 

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 

 
En raison de la faiblesse des effectifs de répondants, les résultats de cette 

question ne peuvent pas être ventilés. 
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Le souhait de bénéficier  

de différentes options liées à la géolocalisation 

 

 

 

 

 

Question : Si vous utilisiez un téléphone capable de prendre en compte votre 

position géographique, accepteriez-vous de... ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

 

Oui, cer-  

tainement  

 

Oui, pro-  

bablement  

 

TOTAL 

Non  

 

 

Non, pro-  

bablement  

pas  

Non, pas  

du tout  

 

TOTAL  

 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Recevoir des informations sur des 

événements culturels 

géographiquement proches de vous  ....  56  14  42  44  19  25  100  

• Recevoir des bons de réduction dans 

des boutiques géographiquement 

proches de vous  ...................................  54  15  39  46  18  28  100  

• Recevoir des indications de direction 

pour trouver des marques que vous 

avez indiqué apprécier  .........................  37  8  29  63  28  35  100  

• Participer à des opérations ludiques ou 

marketing (chasses aux trésors...)  ........  26  6  20  74  32  42  100  

• Recevoir des publicités généralistes 

pour des marques géographiquement 

proches de vous  ...................................  20  4  16  80  31  49  100  

• Entamer une discussion par 

messagerie instantanée avec un 

représentant d’une marque 

géographiquement proche de vous  ......  13  4  9  87  31  56  100  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Recevoir des informations sur des événements culturels géographiquement 

proches de vous. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  56  14  42  44  19  25  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  57  14  43  43  19  24  
   Femme ........................................................................  57  15  42  43  18  25  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  60  17  43  40  19  21  
   18 à 24 ans  ..................................................................  61  19  42  39  21  18  
   25 à 34 ans  ..................................................................  59  15  44  41  17  24  
35 ans et plus  56  14  42  44  19  25  
   35 à 49 ans  ..................................................................  61  13  48  39  17  22  
   50 à 64 ans  ..................................................................  53  16  37  47  18  29  
   65 ans et plus  ..............................................................  51  11  40  49  22  27  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  46  8  38  54  23  31  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  63  17  46  37  21  16  
   Profession intermédiaire  .............................................  62  16  46  37  15  22  
   Employé  .....................................................................  61  21  40  39  16  23  
   Ouvrier  .......................................................................  56  13  43  44  18  26  
   Retraité  .......................................................................  52  11  41  48  21  27  
   Autre inactif  ...............................................................  59  16  43  41  17  24  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  59  15  44  41  19  22  
   Salarié du secteur public  .............................................  63  21  42  37  13  24  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  51  16  35  49  23  26  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  57  13  44  42  19  23  
   Nord est  ......................................................................  54  16  38  46  23  23  
   Nord ouest  ..................................................................  54  13  41  46  15  31  
   Sud ouest  ....................................................................  62  15  47  38  19  19  
   Sud est  ........................................................................  58  14  44  42  18  24  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  57  13  44  43  18  25  
   Communes urbaines de province  ................................  56  15  41  44  19  25  
   Agglomération parisienne  ...........................................  58  14  44  41  19  22  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  61  17  44  39  18  21  
   Extrême gauche  ..........................................................  62  21  41  38  19  19  
   Parti Socialiste  ............................................................  58  19  39  42  15  27  
   Les Verts  ....................................................................  65  12  53  35  23  12  
Mouvement Démocrate - Modem  63  14  49  37  21  16  
Droite  53  13  40  47  22  25  
   UMP  ...........................................................................  52  13  39  48  22  26  
   Front National  ............................................................  55  14  41  45  29  16  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  54  13  41  46  16  30  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  60  16  44  40  19  21  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  63  20  43  37  16  21  
   GPS de voiture portable  ..............................................  59  15  44  41  19  22  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  66  18  48  34  16  18  
Non  50  12  38  50  19  31  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Recevoir des bons de réduction dans des boutiques géographiquement 

proches de vous. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  54  15  39  46  18  28  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  53  14  39  47  19  28  
   Femme ........................................................................  54  16  38  46  18  28  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  60  19  41  40  18  22  
   18 à 24 ans  ..................................................................  56  16  40  44  25  19  
   25 à 34 ans  ..................................................................  64  22  42  36  12  24  
35 ans et plus  51  13  38  49  19  30  
   35 à 49 ans  ..................................................................  58  14  44  42  17  25  
   50 à 64 ans  ..................................................................  47  14  33  53  22  31  
   65 ans et plus  ..............................................................  45  11  34  55  18  37  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  45  12  33  55  23  32  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  57  14  43  43  20  23  
   Profession intermédiaire  .............................................  59  15  44  40  13  27  
   Employé  .....................................................................  62  24  38  38  14  24  
   Ouvrier  .......................................................................  60  17  43  40  16  24  
   Retraité  .......................................................................  43  10  33  57  23  34  
   Autre inactif  ...............................................................  56  16  40  44  20  24  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  59  18  41  41  17  24  
   Salarié du secteur public  .............................................  61  17  44  39  13  26  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  45  14  31  55  18  37  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  52  15  37  47  17  30  
   Nord est  ......................................................................  54  18  36  46  19  27  
   Nord ouest  ..................................................................  53  18  35  47  16  31  
   Sud ouest  ....................................................................  60  12  48  40  19  21  
   Sud est  ........................................................................  52  10  42  48  21  27  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  56  14  42  44  16  28  
   Communes urbaines de province  ................................  53  15  38  47  20  27  
   Agglomération parisienne  ...........................................  53  16  37  46  16  30  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  51  17  34  49  20  29  
   Extrême gauche  ..........................................................  53  13  40  47  18  29  
   Parti Socialiste  ............................................................  50  20  30  50  18  32  
   Les Verts  ....................................................................  49  15  34  51  25  26  
Mouvement Démocrate - Modem  49  5  44  51  27  24  
Droite  58  14  44  42  17  25  
   UMP  ...........................................................................  56  14  42  44  18  26  
   Front National  ............................................................  66  18  48  34  16  18  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  54  15  39  46  16  30  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  60  18  42  40  16  24  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  66  24  42  34  12  22  
   GPS de voiture portable  ..............................................  58  17  41  42  17  25  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  64  19  45  36  19  17  
Non  43  10  33  57  23  34  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Recevoir des indications de direction pour trouver des marques que vous avez 

indiqué apprécier. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  37  8  29  63  28  35  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  38  9  29  62  29  33  
   Femme ........................................................................  36  7  29  64  28  36  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  44  10  34  56  27  29  
   18 à 24 ans  ..................................................................  39  6  33  61  34  27  
   25 à 34 ans  ..................................................................  46  12  34  54  23  31  
35 ans et plus  34  7  27  66  29  37  
   35 à 49 ans  ..................................................................  39  7  32  61  30  31  
   50 à 64 ans  ..................................................................  33  8  25  67  28  39  
   65 ans et plus  ..............................................................  31  7  24  69  27  42  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  38  8  30  62  20  42  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  34  6  28  66  37  29  
   Profession intermédiaire  .............................................  42  8  34  57  22  35  
   Employé  .....................................................................  45  12  33  55  23  32  
   Ouvrier  .......................................................................  40  8  32  60  28  32  
   Retraité  .......................................................................  30  6  24  70  30  40  
   Autre inactif  ...............................................................  36  7  29  64  34  30  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  42  8  34  58  27  31  
   Salarié du secteur public  .............................................  40  10  30  60  27  33  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  33  10  23  67  20  47  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  36  8  28  63  25  38  
   Nord est  ......................................................................  41  12  29  59  27  32  
   Nord ouest  ..................................................................  33  6  27  67  28  39  
   Sud ouest  ....................................................................  43  8  35  57  31  26  
   Sud est  ........................................................................  35  5  30  65  30  35  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  35  6  29  65  30  35  
   Communes urbaines de province  ................................  38  9  29  62  28  34  
   Agglomération parisienne  ...........................................  36  8  28  63  25  38  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  36  9  27  64  27  37  
   Extrême gauche  ..........................................................  30  5  25  70  32  38  
   Parti Socialiste  ............................................................  33  10  23  67  29  38  
   Les Verts  ....................................................................  44  10  34  56  23  33  
Mouvement Démocrate - Modem  28  -  28  72  40  32  
Droite  43  8  35  57  28  29  
   UMP  ...........................................................................  43  9  34  57  27  30  
   Front National  ............................................................  44  8  36  56  32  24  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  36  8  28  64  27  37  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  41  10  31  59  30  29  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  44  15  29  56  30  26  
   GPS de voiture portable  ..............................................  41  9  32  59  28  31  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  45  10  35  55  32  23  
Non  30  4  26  70  25  45  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Participer à des opérations ludiques ou marketing (chasses aux trésors...). 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  26  6  20  74  32  42  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  26  7  19  74  33  41  
   Femme ........................................................................  26  5  21  74  31  43  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  42  9  33  58  30  28  
   18 à 24 ans  ..................................................................  39  7  32  61  40  21  
   25 à 34 ans  ..................................................................  44  11  33  56  23  33  
35 ans et plus  21  5  16  79  32  47  
   35 à 49 ans  ..................................................................  32  6  26  68  32  36  
   50 à 64 ans  ..................................................................  15  5  10  85  31  54  
   65 ans et plus  ..............................................................  11  3  8  89  34  55  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  18  -  18  82  39  43  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  28  3  25  72  36  36  
   Profession intermédiaire  .............................................  41  4  37  58  23  35  
   Employé  .....................................................................  36  11  25  64  27  37  
   Ouvrier  .......................................................................  33  11  22  67  32  35  
   Retraité  .......................................................................  9  2  7  91  36  55  
   Autre inactif  ...............................................................  33  8  25  67  33  34  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  36  9  27  64  29  35  
   Salarié du secteur public  .............................................  34  6  28  66  31  35  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  29  3  26  71  23  48  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  25  5  20  74  30  44  
   Nord est  ......................................................................  31  10  21  69  32  37  
   Nord ouest  ..................................................................  29  7  22  71  28  43  
   Sud ouest  ....................................................................  24  5  19  76  36  40  
   Sud est  ........................................................................  22  2  20  78  35  43  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  29  8  21  71  30  41  
   Communes urbaines de province  ................................  25  5  20  75  33  42  
   Agglomération parisienne  ...........................................  26  5  21  73  29  44  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  25  7  18  75  32  43  
   Extrême gauche  ..........................................................  29  9  20  71  29  42  
   Parti Socialiste  ............................................................  22  7  15  78  35  43  
   Les Verts  ....................................................................  28  7  21  72  31  41  
Mouvement Démocrate - Modem  29  -  29  71  35  36  
Droite  26  6  20  74  36  38  
   UMP  ...........................................................................  25  7  18  75  36  39  
   Front National  ............................................................  31  5  26  69  35  34  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  28  5  23  72  27  45  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  29  7  22  71  33  38  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  34  10  24  66  26  40  
   GPS de voiture portable  ..............................................  27  6  21  73  34  39  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  41  9  32  59  34  25  
Non  20  4  16  80  29  51  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Recevoir des publicités généralistes pour des marques géographiquement 

proches de vous. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  20  4  16  80  31  49  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  22  5  17  78  30  48  
   Femme ........................................................................  18  3  15  82  32  50  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  25  5  20  75  33  42  
   18 à 24 ans  ..................................................................  22  3  19  78  38  40  
   25 à 34 ans  ..................................................................  27  6  21  73  30  43  
35 ans et plus  18  4  14  82  30  52  
   35 à 49 ans  ..................................................................  24  3  21  76  33  43  
   50 à 64 ans  ..................................................................  15  6  9  85  29  56  
   65 ans et plus  ..............................................................  11  2  9  89  30  59  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  15  -  15  85  30  55  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  17  2  15  83  33  50  
   Profession intermédiaire  .............................................  26  3  23  73  25  48  
   Employé  .....................................................................  28  9  19  72  30  42  
   Ouvrier  .......................................................................  30  5  25  70  32  38  
   Retraité  .......................................................................  10  2  8  90  31  59  
   Autre inactif  ...............................................................  16  4  12  84  37  47  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  26  5  21  74  30  44  
   Salarié du secteur public  .............................................  27  7  20  73  35  38  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  15  3  12  85  21  64  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  16  4  12  83  33  50  
   Nord est  ......................................................................  26  7  19  74  29  45  
   Nord ouest  ..................................................................  19  2  17  81  29  52  
   Sud ouest  ....................................................................  18  4  14  82  33  49  
   Sud est  ........................................................................  18  3  15  82  32  50  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  21  3  18  79  30  49  
   Communes urbaines de province  ................................  20  5  15  80  31  49  
   Agglomération parisienne  ...........................................  17  4  13  82  33  49  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  21  6  15  79  29  50  
   Extrême gauche  ..........................................................  28  8  20  72  27  45  
   Parti Socialiste  ............................................................  18  6  12  82  28  54  
   Les Verts  ....................................................................  19  5  14  81  34  47  
Mouvement Démocrate - Modem  15  -  15  85  38  47  
Droite  20  4  16  80  33  47  
   UMP  ...........................................................................  18  4  14  82  34  48  
   Front National  ............................................................  29  4  25  71  32  39  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  21  3  18  79  30  49  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  22  5  17  78  32  46  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  28  10  18  72  37  35  
   GPS de voiture portable  ..............................................  22  5  17  78  30  48  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  24  7  17  76  36  40  
Non  15  2  13  85  28  57  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Le souhait de bénéficier de différentes options liées à la géolocalisation. 

.Entamer une discussion par messagerie instantanée avec un représentant 

d’une marque géographiquement proche de vous. 

 

 

TOTAL 

Oui  

 

Oui, cer-  

tainement  

Oui, proba-  

blement  

TOTAL 

Non  

 

Non, proba-  

blement pas  

Non, pas du  

tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  13  4  9  87  31  56  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  16  5  11  84  32  52  
   Femme ........................................................................  11  4  7  89  30  59  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  16  6  10  84  32  52  
   18 à 24 ans  ..................................................................  12  3  9  88  35  53  
   25 à 34 ans  ..................................................................  18  8  10  82  30  52  
35 ans et plus  12  4  8  88  31  57  
   35 à 49 ans  ..................................................................  17  5  12  83  36  47  
   50 à 64 ans  ..................................................................  9  4  5  91  27  64  
   65 ans et plus  ..............................................................  10  2  8  90  27  63  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  13  -  13  87  27  60  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  8  2  6  92  34  58  
   Profession intermédiaire  .............................................  12  4  8  87  31  56  
   Employé  .....................................................................  21  9  12  79  29  50  
   Ouvrier  .......................................................................  20  9  11  80  38  42  
   Retraité  .......................................................................  10  2  8  90  28  62  
   Autre inactif  ...............................................................  9  3  6  91  32  59  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  18  7  11  82  32  50  
   Salarié du secteur public  .............................................  13  7  6  87  37  50  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  8  3  5  92  22  70  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  10  5  5  89  29  60  
   Nord est  ......................................................................  16  8  8  84  29  55  
   Nord ouest  ..................................................................  15  4  11  85  28  57  
   Sud ouest  ....................................................................  11  -  11  89  37  52  
   Sud est  ........................................................................  11  3  8  89  35  54  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  11  3  8  89  35  54  
   Communes urbaines de province  ................................  15  5  10  85  30  55  
   Agglomération parisienne  ...........................................  10  5  5  89  28  61  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  17  8  9  83  29  54  
   Extrême gauche  ..........................................................  21  9  12  79  26  53  
   Parti Socialiste  ............................................................  13  8  5  87  30  57  
   Les Verts  ....................................................................  18  6  12  82  30  52  
Mouvement Démocrate - Modem  4  1  3  96  38  58  
Droite  13  3  10  87  32  55  
   UMP  ...........................................................................  13  4  9  87  32  55  
   Front National  ............................................................  15  2  13  85  37  48  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  12  3  9  88  32  56  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  15  6  9  85  32  53  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  21  8  13  79  34  45  
   GPS de voiture portable  ..............................................  13  5  8  87  32  55  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  17  8  9  83  34  49  
Non  11  2  9  89  29  60  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le sentiment à l’égard des risques liés à la localisation 

géographique en temps réel sur Internet 

 

 

 

 

 

Question : Selon vous, est-il risqué de diffuser sur Internet en temps réel sa 

localisation géographique ? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ensemble  

(%) 

TOTAL Risqué  72  

• Très risqué  ........................................................................................................  24  

• Assez risqué ......................................................................................................  48  

TOTAL Pas risqué  28  

• Peu risqué  .........................................................................................................  25  

• Pas du tout risqué  .............................................................................................  3  

 TOTAL .............................................................................................................  100  
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.Le sentiment à l’égard des risques liés à la localisation géographique en temps 

réel sur Internet. 

 

 

TOTAL  

Risqué  

Très risqué  

 

Assez  

risqué  

TOTAL 

Pas  

risqué  

Peu risqué  

 

Pas du tout  

risqué  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  72  24  48  28  25  3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  

         Homme  .......................................................................  68  21  47  32  27  5  
   Femme ........................................................................  75  26  49  25  23  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  

      Moins de 35 ans  78  26  52  22  20  2  
   18 à 24 ans  ..................................................................  84  29  55  16  16  -  
   25 à 34 ans  ..................................................................  73  24  49  27  23  4  
35 ans et plus  69  23  46  31  27  4  
   35 à 49 ans  ..................................................................  73  21  52  27  23  4  
   50 à 64 ans  ..................................................................  69  24  45  31  28  3  
   65 ans et plus  ..............................................................  65  23  42  35  30  5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  

         Artisan ou commerçant (*)  .........................................  51  19  32  49  40  9  
   Profession libérale, cadre supérieur  ............................  75  20  55  25  25  -  
   Profession intermédiaire  .............................................  75  26  49  24  24  -  
   Employé  .....................................................................  79  31  48  21  18  3  
   Ouvrier  .......................................................................  71  16  55  29  24  5  
   Retraité  .......................................................................  67  22  45  33  29  4  
   Autre inactif  ...............................................................  71  29  42  29  23  6  
STATUT DE L’INTERVIEWE  

         Salarié du secteur privé  ...............................................  74  24  50  26  23  3  
   Salarié du secteur public  .............................................  75  22  53  25  22  3  
   Indépendant sans salarié / employeur ..........................  64  24  40  36  36  -  
REGION  

         Région parisienne  .......................................................  70  25  45  29  27  2  
   Nord est  ......................................................................  75  24  51  25  21  4  
   Nord ouest  ..................................................................  72  24  48  28  26  2  
   Sud ouest  ....................................................................  61  23  38  39  35  4  
   Sud est  ........................................................................  74  23  51  26  22  4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  

         Communes rurales  ......................................................  73  21  52  27  23  4  
   Communes urbaines de province  ................................  71  25  46  29  25  4  
   Agglomération parisienne  ...........................................  69  24  45  30  27  3  
PROXIMITE POLITIQUE  

      Gauche  69  22  47  31  28  3  
   Extrême gauche  ..........................................................  73  32  41  27  21  6  
   Parti Socialiste  ............................................................  66  18  48  34  30  4  
   Les Verts  ....................................................................  71  24  47  29  28  1  
Mouvement Démocrate - Modem  82  30  52  18  18  -  
Droite  70  23  47  30  27  3  
   UMP  ...........................................................................  67  21  46  33  30  3  
   Front National  ............................................................  77  22  55  23  17  6  
Aucune formation politique (réponse non suggérée)  74  24  50  26  22  4  
POSSESSION D’UN SYSTEME ELECTRONIQUE DE 

POSITIONNEMENT        
Oui  70  22  48  30  27  3  
   GPS intégré à votre voiture  .........................................  62  18  44  38  33  5  
   GPS de voiture portable  ..............................................  73  23  50  27  24  3  
   téléphone portable intégrant un GPS  ...........................  65  18  47  35  30  5  
Non  75  28  47  25  22  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


